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ATA DA 17 (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO CARÚ/MA 

 
Ata da 17 (Décima sétima) sessão ordinária, 
da 2ª sessão Legislativa da 7ª Legislatura, da 
Câmara, Municipal de São João do Caru - 
MA, realizada em 30 de junho de 2022. 

 
             Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, às 
9h30min, nove horas e trinta minutos no Plenário da Câmara Municipal de São 
João do Caru, situada na Avenida Jota Belém, sem número, bairro Vila Buriti, 
nesta cidade de São João do Caru, Estado do Maranhão, reuniram-se em sessão 
ordinária, sob a presidência do vereador Hercílio Pereira dos Santos Junior - 
Junior, comigo Vanuza de Amorim Ferreira - Vanuza do Raul, secretária, os 
seguintes vereadores: Francisco de Paula dos Santos Silva Filho - Paulo Timão; 
Marcos Antonio Pereira de Sousa - Vanderlei do Cereza; Francisco Wilame 
Vasconcelos Passos; Izaque de Oliveira Barbosa - Irmão Izaque; Igor Cristene da 
Conceição Silva - Igor do Branco; Geovane Aguiar dos Santos - Geo da Dora; 
Laureci da Silva de Sousa - Laureci Dourado; Maria Amaral Cardoso - Neta 
Baxadeiro e Maralice Almeida Pinto - Juça, sendo o número de 11 onze 
vereadores presentes e nenhum ausente, o senhor presidente, após verificar a 
presença de quórum, sob a proteção de Deus e em nome do povo de São João 
do Caru, declarou aberta a sessão, convidou para compor a mesa o prefeito 
municipal Antonio Bruno Cardoso dos Santos e a Procuradora do município Dra 
Laila Lorena de Carvalho Noronha que se faziam presentes. Franqueou a palavra 
para o vereador Francisco de Paula dos Santos Silva Filho, para que o mesmo 
fizesse uma leitura Bíblica, a qual o vereador escolheu: Provérbios capitulo 8 
oito, versículo 15 e 16 quinze e dezesseis. Ato contínuo o presidente informou 
a ordem do dia, que consta da eleição da nova Mesa Diretora da casa para o 
biênio 2023/2024, nos termos regimentais, Resolução 005/2022 e conforme 
Edital nº 002/2022, cuja eleição tem as seguintes candidaturas registradas 
perante a mesa diretora em tempo hábil: Para Presidente, compareceu apenas 
o vereador: Hercílio Pereira dos Santos Junior; Para Vice-Presidente 
compareceu apenas o vereador: Francisco de Paula dos Santos Silva Filho; Para 
Primeiro Secretário compareceu apenas a vereadora: Vanuza de Amorim 
Ferreira; Para segundo Secretário compareceram os seguintes vereadores: Igor 
Cristene da Conceição Silva e Marcos Antonio Pereira de Sousa, cujas 
candidaturas obedecem as normas regimentais e foram todas deferidas. Ato 
contínuo o presidente dá início ao pequeno expediente e não havendo oradores 
inscritos no pequeno expediente nem no Grande Expediente, em seguida o 
presidente passou à eleição da Mesa Diretora, através de votação aberta e 
nominal para cada cargo, encerrada a votação verificou-se o seguinte resultado: 
para Presidente Hercílio Pereira dos Santos Junior 11 onze votos favoráveis; 00 
zero nulo; 00 zero branco; 00 zero abstenção; para Vice-Presidente: Francisco 
de Paula dos Santos Silva Filho, 11 onze votos favoráveis; 00 zero nulo; 00 zero 
branco; 00 zero abstenção; para 1º Primeiro Secretário: Vanuza de Amorim 
Ferreira, 11 onze votos favoráveis; 00 zero nulo; 00 zero branco; 00 zero 
abstenção; Para 2º Segundo Secretário: Igor Cristene da Conceição Silva, 06 seis 
votos favoráveis; 00 zero nulo; 01 um branco; 01 uma abstenção e Marcos 
Antonio Pereira de Sousa 03 três votos favoráveis; 00 zero nulo; 01 um branco 
01 uma abstenção. Diante dos resultados o Presidente Proclamou eleita a 
seguinte Mesa Diretora para o biênio 2023/2024: Presidente: Hercílio Pereira 
dos Santos Junior; Vice-Presidente: Francisco de Paula dos Santos Silva Filho; 1º 
Primeiro Secretário Vanuza de Amorim Ferreira e 2º Segundo Secretário: Igor 
Cristene da Conceição Silva. Ato continuo, o presidente passa a presidência para 
o vice presidente Francisco de Paula dos Santos Silva Filho, em seguida o 

presidente interino franqueou a palavra para o vereador Hercílio pereira dos 
santos Junior, que cumprimentou a todos com um bom dia agradeceu 
nominalmente a cada vereador pelo voto de confiança recebido e que dará 
continuidade aos trabalhos com compromisso e respeito, falou sobre a 
transparência que ocorreram a eleição para mesa diretora, pois foi divulgada 
nas redes sociais, agradeceu a cada um pelos votos recebidos e agradeceu a 
todos os presente, cumprimentou ao prefeito em agradecimentos pelos 
trabalhos prestados ao município e finalizou em agradecimentos a sua família 
e aos secretários do município que estavam presentes e a todos. Retorna a 
presidência e em seguida franqueou a palavra a vereadora Maralice Almeida 
pinto - Juça, que cumprimentou a todos com um bom dia, justificou por não ter 
se inscrito, mais diante da disputa entre a chapa de segundo secretário tinha 
que justificar o voto ao vereador Igor, pois quando chegou em são João do Caru 
quem o acolheu foi os pais do vereador Igor e na oportunidade parabenizou o 
prefeito presente pela praça e pelo trabalho que vem fazendo na cidade e no 
município e finalizou em agradecimento. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador marcos Antonio Pereira de Sousa, que cumprimentou a todos com um 
bom dia e parabenizou o presidente eleito e disse não está triste, pois sempre 
há um lado a ganhar, agradeceu a cada voto recebido e na oportunidade disse 
que o hospital de santa Luzia do Tide está a disposição de cada um Caruense. 
Fez uso da Palavra Igor Cristene da conceição silva, que cumprimentou a todos 
e agradeceu os votos recebidos e prometeu ao vereador Vanderlei que dará 
continuidade ao belo trabalho que o vereador vem desenvolvendo. Em seguida 
fez uso da palavra o vice-presidente Francisco de Paula dos Santo Silva Filho, 
que na oportunidade agradeceu a todos pelos votos recebidos e justificou o 
voto em branco pois o vereador marcos Antonio pereira de Sousa e seu primo 
e Igor um grande amigo. Fez uso da palavra o vereador Wilame que 
cumprimentou a todos e desejou sorte aos eleitos nessa jornada e justificou seu 
voto ao vereador Igor Cristene e finalizou em agradecimentos. fez uso da 
palavra o vereador Izaque de oliveira Barbosa que leu uma mensagem da Bíblia 
no livro de Josué Capitulo I Versículo 9 oferecendo ao presidente e a todos  e 
finalizou em agradecimentos e desejou sorte aos eleitos. em seguida fez uso da 
palavra o vereador Geovane Aguiar dos Santos que cumprimentou a todos e 
parabenizou os eleitos e finalizou em agradecimentos. Fez uso da palavra a 
vereadora Laureci que cumprimentou a todos e justificou que não votou no Igor 
pois o mesmo não pediu seu voto e sim o Vanderlei, em seguida parabenizou o 
prefeito pela praça e os eventos juninos e parabenizou todos os eleitos. Fez uso 
da palavra a vereadora Maria Amaral Cardoso que cumprimentou a todos com 
um bom dia e justificou seu voto afirmando que não votou em Igor, pois o 
mesmo nunca pediu seu voto quem pediu vou o vereador marcos Antonio 
pereira de Sousa e finalizou parabenizando os eleitos. Fez uso da palavra a 
vereadora Vanuza de Amorim Ferreira que em seu discusso cumprimentou a 
todos com um bom dia, agradeceu cada voto recebido e justificou que não tem 
nada contra o vereador marcos Antonio pereira de Sousa, pelo contrário fez um 
bom trabalho. Na oportunidade o presidente franqueou a palavra para o ex 
vere4ador Natanael que cumprimentou a todos com um bom dia, parabenizou 
aos eleitos e justificou o voto do vereador Francisco de Paula dos Santos Silva 
filho, pois como Paulo falou um é parente outro muito amigo então já se 
justifica, finalizou em agradecimentos. Fez uso da palavra o prefeito Antonio 
Bruno Cardoso dos santos, que cumprimentou a todos com um bom dia e 
parabenizou a todos os eleitos e finalizou em agradecimentos. Ato contínuo o 
Presidente suspendeu a sessão pelo período de vinte minutos para a lavratura 
da presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelo 
Presidente, Secretários e Vereadores presentes para que produza os efeitos 
legais e jurídicos a que se destina. Em seguida o presidente sobre a proteção de 
Deus e em nome do povo de São João do Caru declarou encerrada a sessão. 
Plenário da Câmara Municipal de São João do Caru – MA, 10h40min dez horas 
e quarenta minutos de 30 de junho de 2022. 
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